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H Αστυνομική Διεύθυνση Χαλκιδικής σας ενημερώνει

ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΚΛΟΠΕΣ &

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ ΣΕ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ &

ΟΧΗΜΑΤΑ, ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΕΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ

✔ Πριν φύγετε από τον τόπο διαμονής σας, βεβαιωθείτε ότι όλες οι πόρτες και τα

παράθυρα είναι σωστά κλειδωμένα. Μην τα κλείνετε μόνο χρησιμοποιώντας σήτες

παραθύρων και θυρών, γιατί ανοίγουν εύκολα. Εάν αντιληφθείτε ότι ένα από τα

παραπάνω δεν μπορεί να κλειδωθεί λόγω τεχνικής βλάβης, ζητήστε από τον

ιδιοκτήτη/εκμισθωτή να σας μεταφέρει σε άλλο δωμάτιο ή να επιδιορθώσει τη ζημιά επί

τόπου.

✔ Μην αφήνετε ανοιχτά παράθυρα και μπαλκονόπορτες όταν κοιμάστε,

ανεξάρτητα από τον όροφο που βρίσκεστε.

✔ Εάν σκοπεύετε να βγείτε το βράδυ, θα πρέπει να αποφύγετε να αφήνετε τα φώτα

της μπροστινής πόρτας αναμμένα. Θα ήταν καλύτερα να αφήσετε την τηλεόραση,

το ραδιόφωνο ή ένα εσωτερικό φως αναμμένο, χρησιμοποιώντας

χρονοδιακόπτη, εάν υπάρχει τέτοια επιλογή στον χώρο διαμονής σας.

✔ Δεν πρέπει να αφήνετε τα κλειδιά σας κρυμμένα κάτω από ψάθες, γλάστρες ή

προεξοχές παραθύρων. Αντίθετα, συνιστάται να τα έχετε μαζί σας όταν βγαίνετε έξω ή να

τα αφήνετε στη ρεσεψιόν του ξενοδοχείου ή του δωματίου.

✔ Δεν πρέπει να αφήνετε χρήματα, τιμαλφή, ακριβές ηλεκτρονικές συσκευές (λάπτοπ,

iPad, ψηφιακές φωτογραφικές μηχανές, κινητά τηλέφωνα κ.λπ.), κλειδιά οχημάτων και

ταξιδιωτικά έγγραφα (διαβατήρια, δελτία ταυτότητας κ.λπ.) μπροστά στην είσοδο ή σε

άλλους χώρους. Αντίθετα, θα ήταν προτιμότερο να τα έχετε μαζί σας όταν βγαίνετε έξω.

Σε περίπτωση που το δωμάτιο ή η ρεσεψιόν διαθέτουν χρηματοκιβώτιο,

συνιστάται να φυλάτε αυτά τα αντικείμενα εκεί.

✔ Δεν πρέπει να αφήνετε τις πόρτες του οχήματός σας ανοιχτές ούτε να αφήνετε

μέσα στο όχημα, σε κοινή θέα, (καθίσματα, ταμπλό κ.λπ.) ηλεκτρονικές συσκευές,

πακέτα αποσκευών, ρούχα και άλλα αντικείμενα που θα μπορούσαν να κλαπούν.

✔ Στην παραλία, μην αφήνετε ποτέ προσωπικά αντικείμενα χωρίς επίβλεψη

(πορτοφόλι, γυαλιά, κινητό τηλέφωνο, ψηφιακή κάμερα, κλειδιά).
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✔ Προσπαθήστε να αποφεύγετε απομονωμένες περιοχές και χώρους που δεν είναι καλά

φωτισμένοι, ειδικά τη νύχτα.

✔ Μην αφήνετε ποτέ τα κλειδιά του αυτοκινήτου ή της μοτοσικλέτας στο όχημα,

ακόμα κι αν φεύγετε μόνο για ένα λεπτό.

✔ Ποτέ μην μεταφέρετε μετρητά, κινητά τηλέφωνα και ταξιδιωτικά έγγραφα

(διαβατήρια, ταυτότητες) στις τσέπες του παντελονιού ή στις εξωτερικές τσέπες των

ρούχων σας, όταν βρίσκεστε σε χώρους με πολύ κόσμο ή όταν χρησιμοποιείτε δημόσια

μέσα μεταφοράς. Θα ήταν καλύτερα να τα μεταφέρετε στην τσάντα σας που

κρατάτε μπροστά από το σώμα σας, φροντίζοντας να παραμένει κλειστή.

✔ Όταν βρίσκεστε σε εστιατόρια, καφέ ή μπαρ, αποφύγετε να αφήνετε κινητά

τηλέφωνα, πορτοφόλια, τσαντάκια και άλλα τιμαλφή στο τραπέζι. Επιπλέον, να είστε

επιφυλακτικοί με τα άτομα που σας πλησιάζουν για να πουλήσουν αντικείμενα.

✔ Μην πείθεστε εύκολα από άγνωστα άτομα που σας πλησιάζουν είτε ως γνωστοί

συγγενών είτε για να πουλήσουν αντικείμενα, και προσπαθούν να σας πείσουν.

Χρησιμοποιούν τη μέθοδο της απόσπασης της προσοχής για να σας κλέψουν

πολύτιμα αντικείμενα ή μετρητά.

✔ Χρησιμοποιήστε πιστωτικές κάρτες ή κάνετε αναλήψεις από ATM για τις πληρωμές σας.

Πριν χρησιμοποιήσετε το ATM, επιθεωρήστε οπτικά το μηχάνημα για πιθανές συσκευές

skimming. Επιπλέον, είναι προτιμότερο να απομνημονεύσετε τον αριθμό PIN της

κάρτας σας. Σε κάθε περίπτωση, μην γράψετε το PIN στην κάρτα.

✔ Για να μπορέσετε να ανταποκριθείτε γρήγορα σε τυχόν προβλήματα που μπορεί να

προκύψουν, θα πρέπει να έχετε μαζί σας τους αριθμούς τηλεφώνου που θα μπορούσατε

να χρησιμοποιήσετε σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης (Αστυνομία, Πυροσβεστική,

Νοσοκομείο, στενοί συγγενείς κ.λπ.).

✔ Σε περίπτωση που εμπλακείτε ως θύμα σε περιστατικό ή έγκλημα ή σε περίπτωση που

γίνετε μάρτυρας εγκλήματος, θα πρέπει να καλέσετε το Κέντρο Επειγόντων Περιστατικών

της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χαλκιδικής (Τηλέφωνο «100») για να αναφέρετε το

πρόβλημά σας.

✔ Η Ελληνική Αστυνομία είναι πάντα δίπλα σας, για να διασφαλίσει την ασφάλειά

σας και να αντιμετωπίσει οποιοδήποτε πρόβλημα ή θέμα προκύψει.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας
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